d-EJIEMEHTU VIII T'PYIIN

JIABOPATOPHA POBOTA M 16
DEPYM, KOBAJIBT, HIKEJ/Ib

3aBIaHHA 119 CAMOCTIiHOI pOOOTH CTYICHTIB

®epyMm. bynoBa aroma, cTyneHi OKMCHEHHS. 3HAXOMKCHHS y MPHUPOII.
®di3uyH1 Ta XIMIYH1 BJIACTUBOCTI 3aJli3a. YaByH Ta CTallb.
Oxkcup, rigpokeun ta coni pepymy(Il), 1oOyBaHHs Ta BiacTUBOCTI. BigHOBHI
BiactuBocTi hepymy (II).
Oxcup, rigpokcun 1a comi pepymy(Ill), noOyBaHHS Ta BIACTUBOCTI.
KommiekcHi cionyku pepymy.
Cnonyku dhepymy (VI), depatn, iX BIacTUBOCTI.
KobGanbt, Hikensb. BynoBa aTomiB, cTyneHi okucHeHHs. JloOyBaHHs
KOOAJIbTY Ta HIKENIO, X BiaacTUBOCTI. Okcuau, rigpokcunu, comi kobansty(Il) Ta
nHikemo(Il), noOyBanus Ta BractuBocTi. Oxcua kobOanbTy(Ill). [Mapoxcumu
koOanbTy(Ill) Ta Hikemro(IIl), ix moOyBaHHs, B3aemo1s 3 kuciotamMu. KomruiekcHi
CIIOJIYKH KOOAJIbTy Ta HIKEIIO.
3acTocyBaHHS 3aii3a, KOOAIbTy, HIKETI0 Ta iX crnoiyk. [lopiBHSHHS
BJIACTMBOCTEH 3aJ1i3a, KOOAIbTy, HIKEIO Ta iX CIIOJYK.

KoHTpoJibHi 3aniuTaHHA

1. SIxi ximMi4H1 TIpoliecH BiIOyBaOThCs MpU JOOYBaHHI YaBYHY?

2. Cnocobu mepepoOKHM YaByHy y CTaidb. Y YOMYy XIMIYHA CyTh IHX
poIIeCiB?

3. BigHomieHHs 3ami3a, KOOAIbTy /10 Jii HITPATOi KUCIOTH, KUCHIO, XJIOPY,
cyasdypy.

4. Sk pearyioTh 3ami30, KOOanbT, HIKEJIb 3 HeEMeTalamH (ByTJeueM,
KpeMHieM, a30ToM)? SIKi CTIONyKH 111 METaIu YTBOPIOIOTH 3 OKcuaAoM Kapoony(I1)?

5. NoOyBanHs uianigux komiekciB pepymy(Il) ta pepymy ().

6. [1osiICHITB, SIKMI1 CTYIIIHb OKUCHEHHS OUTbII CTIAKUNA JJ1s1 3BUYAaHUX Ta

KOMIUJIEKCHUX CHOJIYK (hepymMy Ta KOOanbTy 3 JiraHAaMu CHJIBHOTO TOJISL.

7. KopucTyrounch METOJOM BaJICHTHUX 3B'S3KIB, TMOSICHITH, SKI TUIH
KOMIUIEKCIB MOK€ YTBOPIOBATH HIKEb.

8. Sk noOyBaroTh (epar kamito? Sk BiH pearye 3 Cyiab(haTHOIO KHUCIOTOMO, 3
amiakom? Yomy?



3aKiH4iTh PiBHSIHHA peaxKuii

depym FeCl, + K3[Fe(CN)g] =
Fe,O3; + CO =(cTanii) FeCl; + KNCS =

Fe + HCI =

Fe + HNO; = Kob6anbT, Hikeab (E =Co,Ni)
Fe+0O,= E +HCl =

Fe+Cl, = E + HNO; =

Fe(OH), + O, + H,O = Co+0O,=

FeSO, + KMnO,4 + H,SO, = Ni+O; =

Fe,05 + Na,CO;3 =" E+Cl,=

NaFeO, + H,0 = Co(OH), + O, + H,0 =
FeCl; + Kl = E(OH); + Br, + NaOH =
FeCL, + KCN = E(OH); + HCI =

FeCl; + K4[Fe(CN)g] = E(OH); + H,SO, =
K4[Fe(CN)¢] + Cl, = ESO, + NH3 =

ExcnepumeHTaIbHA YaCTHHA

Mema pobomu: JlocmixeHHs BIIaCTUBOCTEH (epymMy Ta MOro CIONYK;

JOCITIJIKEHHS CIIOJIYK KOOATIbTY Ta HIKEIO
JlaGopaTopHi nociau

1. BuBuiTh B3a€EMOII0 3aji3a 3 BKa3aHUMH JaJll KHUCJIOTaMH, SKIIO
HeoOx1mHOo, cymimn migirpiite (tsara!). Ilicnst Toro, sk neska yacTUHA 3aii3a
PO3YMHUTHCS, 3JMITE PO3YMH B IHIIY MPOOIPKY, PO3BEIITh HOro mpubdauzuo y 10
pasiB. Jlo oxHi€ei yacTuHU 1150T0 po3urHy gogaiite po3unn Ks[Fe(CN)g], mo apyroi
— K4[Fe(CN)]s. 3pob6iTh BUCHOBOK, A0 SIKHX CTYIEHIB OKHCHEHHS OKHCHIOETHCS
dbepyMm B peakiii 3 Kucia0Tor0. Po3BefeH1 KUCIOTH: a) XJIOpUAHA, 0) HITpaTHA, B)
cynb(aTHa; KOHIICHTPOBAHI: T') XJIOPUIHA, /1) HITpaTHA, €) Cyab(daTHa.

2. Jlo6ynere riapokcun ¢epymy (II), BuBYITH #Oro BiZHOUIEHHS [0
PO34YMHIB KHUCJIOTH, JYry Ta MOBEAIHKY Ha MOBITPl. 3po0iTh BUCHOBKHU MPO HOro
BJIACTUBOCTI.

3. Jlo po3umHy mepMaHTaHATy Kajilo [OAaiTe pO3BEICHY CyIb(aTHy
kucaoty Ta ciib pepymy (I1). SAxi Bractusocti BusiBisie Gpepym (1) y miii peakii?

Yu Oyae npoXOoAUTH peakilis, sIKIIO 3aMiCTh COJIi 3aj1i3a B3sTH ciib Hikemto (11)?



4. Jlobynwpte rigpokcuna ¢epymy (III), BuUBYITH HOTO KHCIOTHO-OCHOBHI
BJIACTUBOCTI.

5. o nyxe posBeaeHoro poszumHy comi ¢gepymy (III) momaiite po3uuH
TionuaHaty (pomaHimy) Kajito. Skuili KOMIUIEKC OOYMOBIIOE€ 3a0apBIICHHS
pO3UUHYy?

6. 3a gomomorow pH-meTpa BU3HauTe 3HA4YeHHS pH PO3YMHIB colei
depymy (IT) Ta pepymy (III). ITosicHITH pi3HUIIIO BUMIPSHUX 3HAYCHB pH.

7. Jlo po3uuny xmopuay dhepymy (I1I) nonpaite po3zuun toauay xamiro. Ski
BiactuBocTi BusiBisie ¢pepym (I11) y miid peakmii?

8. o po3unny comi kobanety (II) moctynoBo gomaiite HaIUImIOK JIyTy. SKi
MIPOIIECH TPH IIBOMY BiOYBarOThCsA? BUBUITH BIIHOMICHHS OCaay MO Jii KUCIOTH
Ta JIYTy, 3p001Th BUCHOBOK ITPO MOTO XIMIYHHUI XapakTep.

9. JoOyawte rigpokcua kob0anbTy(Il) Ta BUBUITH HOTO BiAHOIICHHS 10 il
PO34YMHIB KUCJIOTH, JIyTy, aMiaky. [lepeBeaiTs ioro B riapokcus kodansTy(IID). ki
BJIACTHBOCTI BUSBIISIE ISl pEYOBHHA?

10. JTo6yapTe riapokcua Hikemo(Il) Ta mepeBemiTh MOro B TIAPOKCH
aikemo (I1I).

11. do po3uuHniB coneit pepymy (1) ta nikemo(Il) momaitre po3unH amiaky.
B womy BiAMiHHICTB TIEpebiry peakxiriii?

12. Jlo po3umny comi kobanety(Il) moctymnoBo nogaBaiiTe KOHIIGHTPOBAHHIA
po3unH amiaky. Jlo onepkaHOro pO3YMHY JOJalTe KiIbKa Kpareidb PO3YUHY
NEepPOKCUAY BOAHIO. K1 mpolecu Ipu LbOMY BII0OYBatOThCA?

13. Jo posuuny coai kobanbty(Il) momaiiTe po3uMH HITPUTY HATPIIO Ta
KUJIbKa Kparneyib PO3BEICHOI OIITOBOI KUCIOTH. YoMy 3MIHIOETBCS KOJIIP PO3UUHY?

14. TIpoxkapre y npoOipili TPOXU KPUCTAIIYHOTO HITPATy KOOAJIbTy A0 HOro
MOBHOTO po3kiany. Ilicist OXOJIOMKEHHS 3alUIIOK 00p0oOITh KOHIIEHTPOBAHOIO

XJOpUAHO Kuciororo (Butspkaa madal). [llo npu iomy crioctepiraerbes?



